Z ®p T eutbeq

<ZEBLILY bZ0Z dAN3 92>

00°0 eoo 000 000 00°0 00°0 e sodede o epnap ‘0I8TOUBUT] 03500 (
sordroTunu A
000 00°0 00°0 00°0 000 00°0 SBATIRIBPA] sapepliua e sauotoedroriiey o 9
00°0 ao0°o 00°0 a0°0 000 00°0 opezI[eIapaj ojseq I 5
00°0 00°0 000 00°0 00°0 n0°o (Tezapaj ouiargoy) opezI[RIapag ojsen ap seweaboig 2
sauorsuad ap eIN}ONIYSsRI
000 000 o0o°o 00°0 00°0 000 A ugrsiaaut ap sopuoj e sauotoejrody 2
00°D 00°0 000 0o0°o 00°0 000 UQTORZTTIqE]}Sa 8p SOpuoj e sauoToejiody A 0
00°0 000 00°0 00°0 00°0 00°0 TeTd0s pepranbas ey e sauoroejzody L
00°o 00°0 000 00°'0 00°0 0070 sauoroeTIqnl A sauoTsuag r
000 00°0 00°0 000 00°0 00°'0 sauoToebTIq0
00°0 00°0 oo'o 00'0 00 0 00°0 SeTeIn}ey saijsesaq N
TeuoTd2TpsTInl uQronyosaz
00°0 00°0 oc-o 00°'0 00°0 00°0 8p ojuatuyrduno ap ssuotoebT1qo T
00°0 000 000 00°0 00°0 000 sosTuworduo)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 seuale sauoroeiadg M
uQrysab ey ap ojustwesolaw
000 00°0 00-o oc*o 000 00°0 te A& eorygnd ugrouny er e odody o
TEUOTON]TSUT PTOUATOTID BT aezolaw 3
0o0°o0 000 00 o 00°0 000 0070 exed A otaejsendnsaid osasoid Te ohody W 3
0070 00°0 00°0 00°0 000 00°0 ohody ap £ soaTieaystuTWpy .\..“U
00°0 00°0 000 000 000 00°0 ugTsIAAUL Bap sojdehoig o 3
00°0 0070 000 00°0 00°0 000 . $00713 1oadsy o O
(Teispag oulatqon ajusweostun) i
00°0 ao'o 000 00°'0 00°0 000 SPpRWIY SPZI8Ng SBT 3P sauoToung Y 0
00°0 000 000 0070 oo°o 00°0 uorstazadns & ugroenbay 5
000 00°0 00°0 00°0 00°0 a0°0 ojuawoj A ugroouwoig 4
seor1and seotjirod ;
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00 0 2P ugToENTEA® A OjusTWINbaS ‘uoToRBURTq d
oo°o 000 000 00°0 oo*o 00'0 SO2ITANg S8uaTH 3P UQTSTAOI4 |
68 ThE'BI9"T 9Z°GHE ‘098 ‘' T¢ BO"ZL9'299'GL L6 ET0' 182 LL L6 ETO'TBZ 8 00000 ‘000 ‘69 SOOTTqNd SOTDTAIAS ap uQTIEjsalg q
68 TPE'BT9T 9Z°GBE 098 1L 80°ZL9 299 °GL L6TET0'182"LL LE6'ETD'TBZ S 00°000 000’69 sauoTouny sey ap ouadwssag
ao0’o 00°0 00°0 000 00°0 000 SO0TPTSqNsS 0130 n
000 000 00°0 00°0 00°0 000 ugroe1adp ap serbay e sojalng s
0070 a0 0 oo-o 000 00°0 00°0 soTdToTUNN A seatjexapaj sapepriuyg
O OpBATiIg A TeTDOS 103085 isotpTsqng
68°THE ‘AT’ 92°S8€ ‘098 'L 80°ZL9'299°6L L6'ETO'1BZ'LL L6 ET0'18Z '8 00000 ‘000 *69 seweiborg
i
(y-£29) s) 12 (2+1=£) iz m b
opebeg opebuaaag OpPeDTITPOW S3auoToonpay opegoidy
ototoxalagng osaxby 0sa1bgy osaibyg /sauotoet Tduy osaiby o3danuoy
(sosad us se13T)) oo

£20¢ Op ®IqUATOITQ °p TE [e oxaug &p T Tog
VOILYWYNOOMd VIMOOIIVD ¥0d OLSYD

SOTHHOW ‘DHJTLOVA HA OINIINVANYS X JTEVLOd ¥NOV Hd VWHALSIS




Z °pP 2 MCH@N& <ZEI6L:ILY bZOZ ANT 92>

&

000260

QYATTIEVLNOD dd 3Jap
VAVH YIVOTY WHANYCATY

J e

‘I0STWa Tap pepriTqesuodsaz ccm..\m 3091102 ajuswaTqrUOZEI UOS
‘sejou sns X S0IaTOURUTI SOpE}SE SOT anb-Sowereroap PEPIaa 1109p ap ejlsajord oleg

68 TFPE‘BTIO’'T 92°SBE'098 ‘1L 80°2L9'299 ‘5L LETETO"TIBEZ LL L6ETO‘TBZ’R 00°000 ‘000 ‘69 0LSYD TIA TYLOL
sS8I10TIDUR
00°0 00°0 oo"o0 00°0 00°o 00°0 S81E2ST] sororoials ap sopnepy H
Boueq B ap sazopexioye A saiopnap
(b-E=9) (5] (p) (Z+1=c) (2) (1)
opebeg opebuaasg OpE2TITRPOK SaucToanpay opeqoxdy
ototoaalaqgng osa1by osaiby osaibyg /sauoTtoet 1dury osaabg odasuoy

MOPEAAI Y

(sosad us sexgT)d)
€20C ®P 2IqWeTOTQ 9P Tg Te oIsuy ap T T=2d
YOILYWYIO0Ud YIMOOALYD WOd ‘0LSVYD

SOTHYON ‘DUdTLOVA HA OLNIATNYINYS A ATEYLOd ¥NOV Id YWALSIS




